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ARTUR NOGUEIRA 13 DE JANEIRO DE 2022 

 

Ata nº 268 - Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Assistência Social de 

Artur Nogueira – CMAS. Aos treze de janeiro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se 

devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do aplicativo Google 

Meet, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa Carvalho 

e Célia Menconi  – Representantes da SASAN, Samuel – Representante da Casa 

ADRA, Pedro representante da Administração,  Lucas Barbosa – Representante do Lar 

Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Maria de Fátima Pardinho – 

Representante do AJA, Sulien –representante da Aidan e Célia Benvenuto 

Coordenadora do CRAS. A vice- presidente Sulien cumprimentou a todos informando 

as férias da presidente estando ela a frente no momento, e deu início com a palavra a 

Secretaria Simone que trouxe as pautas: Deliberações: 1: Aprovação  da Prestação de 

contas PMAS e Demonstrativo Físico Financeiro de 2020- Recurso Federal. 2: Lei de 

Benefícios Eventuais com comissão de avaliação de documental.3: Mutirão de 

Barragem e Plano de Contingência. 4: Reprogramação de Saldo de 2021. Assim a 

representante do poder público deu continuidade, informando que mais cedo foi 

encaminhado os documentos do PMAS e Demonstrativo Financeiro Estadual no grupo 

para avaliação e aprovação de todos os membros e tirarem as duvidas caso tenham. 

Seguindo as pautas, em reuniões anteriores foi informado sobre a criação das leis de 

benefícios eventuais e regulamentação do SUAS no município e encaminhada para 

leitura na Câmara Municipal a qual entrou em recesso, e estando no momento em 

discussão com a equipe documental do CMAS, sendo Simone, Mônica, Fátima e 

Claudia e as Coordenadoras de CRAS e CREAS para detalhamento da lei e dar 

seguimento a este, deixando agendado para discussão dia 18/01/2022 as  14h no CRAS.  

A secretaria de assistência agradece a todos que puderam estar auxiliando no mutirão de 

cadastramento da barragem e algumas famílias que não comparecerão já foram 

convocadas na secretaria e realizar o cadastro, lembrando a participação de todas as 

entidades no plano o qual deve ser entregue até dia 20 de janeiro. Referente a 

reprogramação de saldo o financeiro da prefeitura irá preencher estão aguardando abrir 

o sistema  e o prazo deste é mês de fevereiro sendo pauta para próxima reunião.  Mais 

uma vez retomamos a documentação do PMAS, ressaltando que a Comunidade Vida 

Melhor esta em processo de possível habilitação para concessão de recursos dúvida 

levantada pela entidade, também havendo a questão do recurso financeiro estadual de 

alta complexidade da instituição de acolhimento para crianças (Lar Renascer - de 0 a 17ª 

e 11meses) o qual não recebem, informamos que vamos verificar junto a DRADS e 
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assim que possível daremos um retorno, sendo assim não houve mais duvidas dos 

membros e aprovado por unanimidade a prestação de contas pmas e recurso federal – 

demonstrativo físico de 2020. Finalizando e agendada próxima reunião para dia 15 de 

Fevereiro, nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a 

presente ATA. 
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ARTUR NOGUEIRA 15 DE FEVEREIRO DE 2022 

 

 

Ata nº 269 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em quinze de fevereiro de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19, na O’scs Casa do 

Caminho, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos e Irene Cordeiro - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do 

Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Heloisa 

Carvalho e Célia Menconi  – Representantes da SASAN, Solange e Suzana Machuca – 

Representantes da Casa ADRA, Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva 

Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Maria de Fátima Pardinho – Representante do 

AJA, Sulien –representante da Aidan, Belly e Samuel representantes da IEFAN e 

Elisete Gonçalves – Representante da saúde. A  presidente Mônica cumprimentou a 

todos, agradeceu a presença  e deu início com a palavra a Secretaria Simone que trouxe 

as pautas: Deliberações:  1: Troca de representantes; 2: Oficio para todas as entidades 

referente a equipe mínima; 3: Entidade com ata divergente ao novo estatuto referente a 

eleição; 4: Ofícios para a secretaria para participação do ppa e solicitação da casa dos 

conselhos; 5: Administrativo redes sociais e email; 6: Denuncia. Seguindo as pautas,  

Mônica informa que foi encaminhado a todas as entidades sobre a equipe mínima do 

SUAS dentro da entidade devido a algumas terem havido trocas de profissionais e 

representantes não sendo informado oficialmente nem ao CMAS e nem a Secretaria de 

Assistência, lembrando a todos a importância dessas informações onde os ofícios de 

respostas devem sem encaminhados a secretaria Simone na Promoção Social. Também 

encaminhado ao CMAS a ata de nova diretoria da IEFAN, porém esta com divergência 

devido a aprovação do novo estatuto, não condiz com as ações realizadas, assim como o 

vice-presidente não residir no país e ser a Lane reeleita, quem são os colaboradores da 

entidade com direito a voto e como se deu essa votação, necessário a entidade rever os 

documentos e encaminhar ao CMAS através de oficio as providências tomadas. 

Informamos que foi encaminhado a secretaria de assistência e gabinete dois ofícios 

solicitando uma casa de conselhos para a realização de nossas reuniões e RH para cuidar 

dos documentos referente ao conselho, lembrando que se sabe informalmente que para a 

secretaria de assistência são cerca de 06 conselhos que respondem a estes, também a 

participação deste conselho na construção do PPA da assistência uma vez que os 

membros tem maior propriedade da demanda socioassistencial, estes com cópias para o 

gabinete e estamos aguardando retorno de ambos, assim vamos informando a todos. 

Monica também informa que criou um facebook e instagram para o conselho onde 

estaremos colocando nas redes os feitos deste conselho, informamos as reuniões do 1° 

semestre e assim vamos passando as deliberações do conselho, também passou a todos 
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o email do cmas caso precisem entrar em contato pode ser através deste. Informou 

também que recebemos um oficio do conselho tutelar solicitando participação nas 

reuniões, em resposta a este informamos de acordo com regimento interno quem pode 

participar das reuniões lembrando que as mesmas são abertas, e em casos de assuntos  

sigilosos este serão convidados a se retirar. Em ultimo item da pauta passamos para a 

denuncia encaminhada a secretaria de assistência social e CMAS sobre as condições de 

atendimento da AIDAN, esta veio a através da vigilância sanitária e encaminhada para 

leitura no momento, Monica relata que as questões apontadas refere-se a área da saúde, 

estrutura da cozinha, itens de segurança e afins. Passando assim a palavra a assistente 

social da entidade Sulien; a mesma informa que sim houve a visita da vigilância 

sanitária e constatação dessas irregularidades na questão da saúde o que não é de sua 

competência, a mesma informa que na área do serviço social a instituição esta 

regularizada podendo a qualquer momento ter uma nova visita deste conselho para 

verificação, relata ainda não saber das questões administrativas, porém não estando de 

acordo com algumas atividades da instituição optou por se desligar da mesma estando 

em aviso prévio. Tomando a palavra a secretaria Simone estando dentro do tema sobre 

os serviços prestados passa ao conselho que os setores CRAS e CREAS também estão 

com dificuldades, pois a falta de RH nos setores tem prejudicado o serviço, estando o 

CRAS apenas como fornecedor de cesta básica, não sendo este seu real papel e o 

CREAS sobrecarregado com a alta demanda. Assim Monica toma a palavra falando que 

quanto a Aidan são questões da saúde e foge da nossa competência, mas podemos 

montar uma comissão e realizar uma visita para rever sobre os serviços prestados junto 

ao serviço social e também direcionar ao conselho da saúde a demanda apresentada. 

Havendo irregulares dentro da entidade providencias maiores serão tomadas como 

denuncia junto ao MP, Ouvidoria, Conselho do Idoso e outros órgãos competentes. Da 

mesma forma sobre os serviços públicos prestados a população sendo papel deste 

conselho também fiscalizar. Houve vários questionamentos sobre as visitas, argumentos 

itens a verificar, resultando em criação da Comissão de Visita Técnica para a AIDAN, 

CRAS e CREAS sendo: Solange (ADRA); Lucas (Lar Renascer) e Simone Strassa 

(Poder Público), a secretaria Simone estará fazendo o roteiro da visita e agendando com 

estes o melhor dia para todos. Assim aguardamos a próxima reunião e vamos 

informando a todos. Finalizando e agendada próxima reunião para dia 09 de Março, 

nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira, 23 de Fevereiro de 2022 

 

Ata nº 270 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte e três de fevereiro de dois mil 

e vinte e dois, reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através 

do aplicativo Watzapp, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde 

estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do 

Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE,  Célia 

Menconi  – Representante da SASAN, Solange – Representante da Casa ADRA,  Lucas 

Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, 

Karina– Representante do AJA, Sulien –representante da Aidan, Belly – representante 

da IEFAN e Elisete – representante da Saúde. Toma a palavra Simone a secretaria 

informando a pauta da reunião, - apreciação e aprovação da prestação de contas –

reprogramação de saldo da proteção social básica, proteção social especial  e benefícios 

eventuais. Foi encaminhado anterior os documentos por meio de pdf para analise dos 

membros. Diante disto não houve nenhum questionamento dos membros e aprovado por 

unanimidade a reprogramação de saldo 2021 –PSB Proteção Social Básica R$ 

16.064,27 (dezesseis mil, sessenta e quatro reais e vinte e sete centavos); PSE- Proteção 

Social Especial média complexidade R$ 5.505,74 (cinco mil, quinhentos e cinco reais e 

setenta e quatro reais) e Benefícios Eventuais R$ 22.475,76 (vinte e dois mil, 

quatrocentos e setenta e cinco reais e setenta e seis centavos), nada mais havendo a 

reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 15 de março de 2022 

 

Ata nº 271 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em quinze de março de dois mil e vinte e dois, reuniram-

se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19, na O’scs CASA ADRA os 

membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram presentes: 

Simone Regina B. Santos e Irene Cordeiro - Representante da Secretaria de Assistência 

e Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do Caminho, 

Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE,  Célia Menconi  – 

Representante da SASAN, Solange – Representante da Casa ADRA,  Lucas Barbosa – 

Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Fatima– 

Representante do AJA, Simone Martins –representante da Aidan, Belly e Samuel – 

representantes da IEFAN, Elisete – representante da Saúde e Simone Strassa – 

representante da Saúde e Andrea Leticia – Representando Conselho Tutelar. Toma a 

palavra Simone a secretaria informando a pauta da reunião, - 1: apreciação e aprovação 

da prestação de contas – reprogramação de saldo de benefícios eventuais, 2: Indicação 

de novo vice presidente  e 2 secretaria; 3: Sigilo Ética dentro das reuniões do CMAS, 4: 

Devolutiva dos ofícios a secretaria;  5: Visita técnica. Monica da bem vindos a todos e 

passa a palavra para secretaria Simone, Conforme citado a pauta sobre a reprogramação 

de saldo dos Benefícios Eventuais R$ 22.475,76 (vinte e dois mil, quatrocentos e 

setenta e cinco reais e setenta e seis centavos) como houve uma atualização de saldo 

devido aos juros e necessária aprovação, sendo a mesma apreciada e aprovada por 

unanimidade. Após Monica toma a palavra e com a saída da Sulien é necessário eleger 

um novo vice-presidente e uma 2ª secretaria com a saída da Adriana. Assim por 

indicado Claudia Carneiro como vice e Solange Ramirez como 2ª secretaria e aprovadas 

por unanimidade. Em continuidade Mônica ressalta a importância deste conselho de 

trabalhar com o sigilo profissional e a ética, dois itens primordiais, pois houve procura 

de terceiros a ela para saber a situação da denuncia tratada em reunião anterior; como 

seria possível o saber desta em tal assunto. Necessário sermos extremamente éticos 

quanto qualquer assunto tratado em reunião especialmente em casos de denúncias. 

Seguindo a ultima pauta referente as visitas técnicas CRAS, CREAS e AIDAN. Foi 

apresentado o roteiro de visita para o colegiado, onde nos referenciamos a NOBRH-

SUAS, verificando equipe mínima, estrutura física e serviços ofertados. A comissão 

Solange e Lucas relataram que ambos os locais em estrutura física estão de acordo. 

Seguindo a normativa a demanda que o CREAS apresenta hoje excede a equipe técnica, 

os serviços estão organizados e divididos, porém com ALTA DEMANDA ATUAL, 

além da falta de alguns profissionais e existe lacunas em horários. Os atendimentos 

estão sendo apenas individualizados, não executando no momento nenhum grupo, ou 

fortalecimento de vinculo ofertado pela secretaria da assistência, apenas OSCS. 

Referente ao CRAS a equipe também encontra-se organizada porém mínima para a 
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referente demanda. Relatam ainda que no momento o CRAS só tem oferecido cesta 

básica, serviços de PAIF e grupos não estão sendo realizado, o que traz frustação a 

equipe. Diante das narrativas o conselho questionou-se sobre o instrumental, sobre o 

nível assistencial de acordo com a tipificação em que o município se enquadra, para a 

demanda apresentada, uma demanda assistencialista e a real politica pública da 

assistência social não sendo executada. Elisete toma a palavra e ressalta que temos de 

documentar as referencias e cobrar os serviços o que o CMAS vai fazer uma vez que foi 

verificada a realidade dos serviços. Monica toma a palavra e informa que será feito um 

documentado muito bem pautado em leis normativas apresentando a real situação dos 

setores e o que deve ser ofertado, pois há uma discrepância na execução, estarão se 

reunindo gestão da assistência e presidente montando oficio e apresentado ao conselho 

para aprovação e encaminhando via processo para secretaria e gabinete tendo os prazos 

normais do setor público para as devolutivas. Passando a ultima pauta sobre a denúncia, 

Mônica convida a representante do CT para se retirar e agradece sua presença. 

Continuando com as visitas a última foi na AIDAN referente a denúncia a comissão 

relatou que a estrutura física estão em boas condições,  prontuário social também em 

regularidade, no entanto observaram que o numero variado de idosos com diferentes 

graus de atendimento torna-se preocupante, sendo 18 internos grau III,  06 internos grau 

II e 04 internos grau I, tendo uma equipe minimamente para total de internos, apenas 01 

enfermeira e 4 cuidadores torna-se inviável os cuidados  com estes e custas financeiras 

altas, ainda com quadro reduzido observaram que todos são bem cuidados. A assistente 

social Simone Martins e o Presidente Moises que acompanharam a visitas informaram 

que ainda necessita de adequações da VISA não tendo a certificação deles liberadas o 

que falta no momento são recursos. Também sobre ter 10 internos particulares e 01 de 

Limeira, será necessário a reavaliação interna de cada caso pelo assistente social da 

instituição. O colegiado questiona o valor pago a instituição ser condizente com a 

disponibilidade de vagas para a assistência, no regime interno, termo de colaboração e 

estatuto não informam sobre vagas, sobre a entidade ser publica ou privada ou mista 

foram várias questões levantadas, diante de tal será montada uma comissão e realizada o 

reordenamento municipal para as ILPis, o qual a instituição deverá seguir, além de 

orientação a representante da instituição sobre mudanças junto ao regimento interno 

estatuto social, o propósito da comissão é de regularização para auxiliar a própria 

instituição. A secretaria Simone informa que na quinta feira teremos uma reunião com a 

instituição e trataremos destes assuntos e o conselho segue também com suas 

normativas sendo a comissão: Simone Martins (AIDAN), Patricia Poletti e Irene 

(CREAS), Elisete Gonçalves (Saúde), Solange Ramirez (3 setor) além da Presidente  

Monica e secretaria Simone, após essa reunião de quinta feira, estaremos informando a 

presidente e assim dando continuidade ao processo. Assim nada mais havendo a reunião 

deu-se por encerrada agendada a próxima 19/04 as 10h na casa ADRA e eu, Simone 

lavrei a presente ATA. 
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ARTUR NOGUEIRA 17 DE MARÇO DE 2022 

 

Ata nº 272 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em dezessete de março de dois mil e 

vinte e dois, reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através 

do aplicativo Watzapp, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde 

estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – Representante da Casa do 

Caminho, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Solange 

– Representante da Casa ADRA,  Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, 

Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Karina– Representante do AJA, Simone 

Martins –representante da Aidan, Belly – representante da IEFAN e Elisete – 

representante da Saúde. Toma a palavra Simone a secretaria informando a pauta da 

reunião, - apreciação e aprovação da emenda parlamentar enviada por pdf destinada a 

03 entidades, sendo: A pedido do Vereador Milton Barbosa Santos e do Presidente do 

Diretório do MDB Guilherme Carlini, via Deputado Federal Baleia Rossi- Emenda 

Parlamentar Individual aprovada no orçamento Geral da União OGU 2022 pelo 

Ministério da Cidadania, Emenda nº 30520005 GND-3 Custeio, Funcional 

Programática nº 08.244.5031.219G, valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco mil 

reais) a Instituição Evangélica Filadélfia de Artur Nogueira (Vó Nair - CNPJ 

04.841.732/000165); para AIDAN – Assistência aos Idosos Desamparados de 

Artur Nogueira (CNPJ- 49412.059/0001-86) valor de R$ 25.000,00 (vinte e cinco 

mil reais) e APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (CNPJ-

54.698.972/001-20) valor de R$ 50.000,00(cinquenta mil reais). Após leitura dos 

ofícios, foi aprovada por unanimidade o recebimento da emenda, nada mais 

havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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ARTUR NOGUEIRA 24  DE MARÇO DE 2022 

 

Ata nº 273 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte e quatro de março de dois mil 

e vinte e dois, reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através 

do aplicativo Watzapp, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde 

estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – 

Representante da APAE, Solange – Representante da Casa ADRA,  Lucas Barbosa – 

Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Karina– 

Representante do AJA, Simone Martins –representante da Aidan, Elisete – representante 

da Saúde. Toma a palavra Simone a secretaria informando a pauta da reunião, - 

apreciação e aprovação da emenda parlamentar enviada por destinada a entidade AJA,  

Através do Deputado Guilherme Mussi – Programação 350380220220004 GND4 – 

Investimento R$ 100.000,00 (cem mil reais) aprovada no orçamento Geral da União 

OGU 2022 pelo Ministério da Cidadania;. Participação de dois membros do conselho 

para comissão de construção da LDO, PPA junto a Secretaria da Assistência e 

Desenvolvimento Social se dispondo Lucas, Simone Martins, Solange e Claudia, além 

da secretaria e presidente deste Conselho.Após leitura dos documentos, foi aprovada por 

unanimidade, nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a 

presente ATA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:cmas@arturnogueira.sp.gov.br
mailto:cmas@arturnogueira.sp.gov.br


LIVRO DE ATAS 

                CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DE ARTUR NOGUEIRA – SP  CMAS – AN 

Rua Nossa Senhora das Dores, nº 629, Centro 
CEP: 13160-166 - Artur Nogueira, SP   cmas@arturnogueira.sp.gov.br 

CNPJ/MF: 45.735.552/0001-86 

Rua Nossa Senhora das Dores, nº 325, Centro, Artur Nogueira, SP - CEP: 13160-166 
cmas@arturnogueira.sp.gov.br 

ARTUR NOGUEIRA 06 DE ABRIL DE 2022 

 

 

Ata nº 274 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em seis de Abril de dois mil e vinte e 

dois, reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do 

aplicativo Watzapp, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde 

estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – 

Representante da APAE, Solange – Representante da Casa ADRA,  Lucas Barbosa – 

Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Karina– 

Representante do AJA, Simone Martins – representante da AIDAN. Toma a palavra 

Simone a secretaria apresenta referente a reprogramação de saldo, houve uma correção 

dos valores Benefícios Eventuais havendo juros sendo este devolvido R$174,04 (cento e 

setenta e quatro reais e quatro centavos), após apresentação, foi aprovada por 

unanimidade, nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a 

presente ATA. 
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ARTUR NOGUEIRA 19 DE ABRIL DE 2022 

 

Ata nº 275 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em dezenove de abril de dois mil e vinte e dois, reuniram-

se com as devidas medidas de prevenção contra o COVID-19 os membros do Conselho 

Municipal de Assistência Social onde estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - 

Representante da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Claudia Ap. Carneiro – 

Representante da Casa do Caminho, Solange – Representante da Casa ADRA,  Lucas 

Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, 

Fátima– Representante do AJA, Simone Martins –representante da Aidan, Samuel – 

representante da IEFAN, Elisete – representante da Saúde e Andréia Leticia – 

Representante do Conselho Tutelar. Toma a palavra Simone a secretaria justificando a 

ausência da Presidente Mônica e as pautas da reunião, - apreciação e aprovação dos 

planos de trabalho das entidades AJA e AIDAN referente as emenda parlamentar de 

cada; também o plano de Contingencia da Barragem Cotrins da área de assistência e 

desenvolvimento social, Dia 18 de Maio  e Comissões internas datas de reuniões. 

Simone informa a todos sobre as emendas relembrando ser do Deputado Baleia Rossi 

para Apae R$50,000,00 (cinquenta mil) GND3; IEFAN e AIDAN ambas R$25,000,00 

(vinte e cinco mil) cada GND3 e para o AJA Deputado Guilherme Mussi R$100,000,00 

(cem mil) GND4, apenas AIDAN e AJA apresentaram os planos , APAE não terminou 

e IEFAN entregou no dia de hoje e em revisão é necessário correções e nova 

apresentação assim aguardamos, também segue em apreciação o plano da barragem que 

todos ali presentes foram necessário apresentar assim como nossa rede CRAS, CREAS, 

Conselho Tutelar, estaremos  enviando a documentação para a DRADS, para nossa 

equipe de Defesa Civil que ira incluir nosso plano no plano municipal e entraremos em 

contato com Cosmópolis o qual também poderia ser atingido caso ocorresse a queda da 

barragem, essa parte é mais administrativa pois cada município tomou suas devidas 

providencias, e manteremos a todos informados. Assim todos os planos foram 

apreciados e aprovados por unanimidade. Aproveitando falamos sobre o dia 18 de 

Maio, onde o CREAS, Secretaria e CMDCA estarão trabalhando na campanha de 

combate e prevenção ao abuso e exploração sexual das crianças e adolescentes, 

Secretara irá comprar os jornais para que a rede municipal e entidades possam trabalhar 

a temática as camisetas para equipe e 5 para as entidades e escolas estaduais, cada 

entidade ira trabalhar o tema nesse mês de maio assim como as escolas municipais e 

estaduais, o creas estará com a equipe em pontos estratégicos para a panfletagem do 

tema e aguardamos a posição do CMDCA a possibilidade de fazer a pré- conferencia 

dia 18/05 como encerramento, local e apresentações. Simone passa a palavra a 

conselheira tutelar Andrea Leticia que participou de uma reunião com a diretoria de 

Limeira da rede Estadual juntamente com a Coordenadora do CRAS Célia, a  demanda 

trazida pelas escola é preocupante, muitos adolescente com crises de ansiedade, 
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sexualidade aflora, gravidez precoce, conflitos familiares, pais que julgam não ser 

responsáveis pelas ações dos filhos , professores despreparados, recém-formados, 

inúmeras demandas que a própria rede escolar não sabem lidar e procuram muitas vezes 

não reportar os acontecimentos nas escolas uma vez que isso prejudica elas afetando no 

financeiro, o que acarreta o aumento da demanda junto ao Conselho Tutelar e outros 

órgãos da rede sócio assistencial. Diante dos eventos eminentes nos comprometemos a 

trazer a temática na pré conferência e conferência da criança e adolescente e buscar 

alinhar fluxos e estratégias a médio e longo prazo, assim nada mais havendo, 

agradecemos a presença de todos e a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a 

presente ATA. 
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Artur Nogueira, 11 de Maio de 2022 
 

Ata nº 276 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em onze de Maio de dois mil e vinte e 

dois, reuniram-se devido às medidas de prevenção contra o COVID-19 através do 

aplicativo Watzapp, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde 

estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Presidente Monica U. A. Ferreira Dolisne – 

Representante da APAE, Solange – Representante da Casa ADRA,  Lucas Barbosa – 

Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Karina– 

Representante do AJA, Belly representante da IEFAN, Célia – representante da Sasan, 

Simone Martins – representante da AIDAN. Toma a palavra Simone a secretaria 

apresentando sobre a emenda parlamentar direcionada para o AJA /Deputado Guilherme 

Mussi, tendo um retorno no SigTV para correção dos itens do plano com a diminuição 

dos itens solicitado e exclusão da impressora, sendo necessário a aprovação do 

conselho. Permanecendo no plano 1 carro, 1 bebedouro, 1 ventilado, 4 computadores e 

4 estabilizadores. Após explanação aberta a votação ao conselho, sendo aprovado por 

unanimidade a correção do plano, nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e 

eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira, 24 de Maio de 2022 
 

Ata nº 277 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se com as devidas medidas de prevenção contra o COVID-19, os membros do 

Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram presentes: Simone Regina B. 

Santos - Representante da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Presidente 

Monica U. A. Ferreira Dolisne – Representante da APAE, Solange – Representante da 

Casa ADRA, Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – 

Comunidade Vida Melhor, Fátima– Representante do AJA, Célia – representante da 

Sasan, Simone Martins – representante da AIDAN, Elisete Gonçalves – Representante 

da Sáude e Andrea Leticia ouvinte do Conselho Tutelar. Toma a palavra Simone a 

secretaria apresentando as pautas – 1- Oficios para certificação, 2- Visitas, 3- Plano de 

Trabalho da APAE referente a emenda parlamentar GND3 para custeio. Simone passa 

apalavra para a Presidente Mônica, a mesma explana sobre o processo de certificação, e 

indicação dos novos membros do CMAS, a mesma direciona os ofícios para as 

entidades, também define-se a comissão de visitas com dia e horários Sendo  13/06 

Samuel e Lucas – Casa Adra, Casa do Caminho, Comunidade Vida Melhor e AJA, 

14/06 Claudia e Solange – AIDAN, APAE, Lar Renascer, Sasan e IEFAN, o carro será 

reservado pela Simone na promoção social e confirmará no grupo datas e horários. 

Comissão de análise documental  - Simone, Mônica, Cláudia e Fátima, também 

participará o Lucas onde estaremos analisando as documentação de ambos os conselhos 

em conjunto, assim como a coparticipação das visitas técnicas. Simone apresenta o 

plano de trabalho da APAE para emendar parlamentar, após apreciação e análise de 

todos foi aprovado por unanimidade. Após explanação aberta a votação ao conselho, 

sendo aprovado por unanimidade a correção do plano, nada mais havendo a reunião 

deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 07 de junho de 2022 

 

Ata nº 278 - Ata da reunião EXTRAORDINARIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em sete de junho de dois mil e vinte e 

dois, reuniram-se via meet (on line), os membros do Conselho Municipal de Assistência 

Social onde estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da 

Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Solange – Representante da Casa ADRA, 

Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida 

Melhor, Fátima– Representante do AJA, Elisete- Representante da Saúde, Célia – 

representante da Sasan, Simone Martins – representante da AIDAN. Toma a palavra 

Simone a secretaria apresentando sobre a emenda parlamentar direcionada para a 

comunidade Viva Melhor pelo Deputado Baleia Rossi no valor de R$ 50.000,00 

(cinquenta mil reais) para GND3-Custeio Numero da Programação : 350380220220005 

via SIGTV devido ao período eleitoral é necessário aprovação breve do colegiado e 

alimentação do sistema com posterior apresentação do plano de trabalho da osc’s para 

apreciação e aprovação, nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, 

Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira ---- de junho 2022 

 

 

 

 

Ata nº 279 - - NÃO UTILIZADO  
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Artur Nogueira, 10 de junho de 2022  

 

Ata nº 280 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em dez de junho de  dois mil e vinte e 

dois, reuniram-se via meet, devido a urgência de apreciação e aprovação da pauta em 

questão, os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – 

Comunidade Vida Melhor, Fátima– Representante do AJA, Belly representante da 

IEFAN, Célia – representante da Sasan, Simone Martins – representante da AIDAN, 

Elisete Gonçalves - representante da Saúde, Cláudia Carneiro – representante da Casa 

do Caminho. Toma a palavra Simone a secretaria apresentando sobre as pautas:  2 

novos recursos estaduais: Fortalecimento do CADUNICO em 02 parcelas e Benefícios 

Eventuais e Emenda Parlamentar para o SCFV Municipal. Simone informa que na 

terça-feira houve uma live com a DRADS e a mesma repassou tais informações 

necessitando da aprovação deste conselho com prioridade devido ao período eleitoral 

corrente, sendo enviada no grupo para apreciação de todos. O Programa Fortalecimento 

do CADUNICO no valor de R$22,829,48 (vinte e dois mil reais e quarenta e oito 

centavos) visa ações com o objetivo de aumentar a procura pela atualização do CAD, 

dentro da RMC existem 05 municípios críticos, mas não estamos nesse quadro, a verba 

destinada deve ser investida com recursos humanos, material como compra de tablets, 

computadores, para realização de mutirão junto ao território, estamos com quase 3 mil 

cadastrados desatualizados, a gestão do CAD deve montar estratégias a fim de alcançar 

o objetivo principal até o mês de Outubro com 80% dos cadastros atualizados, caso o 

município atinja esse percentual o município recebe a segunda parcela tendo esta como 

um bônus e deve continuar com o mesmo investimento. Assim após apreciação do 

documento e explanação foi aprovado por unanimidade. O Programa de Benefícios 

Eventuais o município já tem, tendo a lei passada e aprovada por este conselho, sendo 

um novo valor destinado R$33.409.70 (trinta e três mil, quatrocentos e nove reais e 

setenta centavos) a ser investido em auxilio natalidade, auxilio funeral, vulnerabilidade 

temporária e calamidades públicas e emergenciais. Após apreciação e explanação foi 

aprovado por unanimidade. O município também recebeu uma emenda parlamentar 

Convênio nº 92446/2021 com Indicação do Vereador José Pedro Paes destinado ao 

SCFV municipal no valor de R$152.000,00 (cento e cinquenta e dois mil) com 

contrapartida municipal de R$2.000,00 (dois mil reais), o plano será elaborado pela 

gestão e CRAS e posteriormente encaminhado a este conselho para aprovação. Assim 

apreciação e explanação foi aprovado por unanimidade. Após explanação aberta a 

votação ao conselho, sendo aprovado por unanimidade, nada mais havendo a reunião 

deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 21 de junho de 2022  

 

Ata nº 281 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte e um de junho de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Lucas Barbosa – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – 

Comunidade Vida Melhor, Fátima– Representante do AJA, Heloisa – representante da 

Sasan, Simone Martins – representante da AIDAN,  Cláudia Carneiro – representante da 

Casa do Caminho, Solange – Representante da Casa ADRA. Toma a palavra Simone a 

secretaria agradecendo a presença e apresentando sobre as pautas: 1- renovação da 

certificação das osc’s, aprovação do auxílio aluguel a família onde a residência pegou 

foco pelo período de 03 meses; Apresentação dos ofícios para novos membros da 

conselho, e apresentação do plano de trabalho da Comunidade Vida Melhor referente a 

emenda parlamentar GND3- Custeio. Simone inicia a fala para ciência de todos 

referente a indicação dos novos membros do conselho sendo três setores do poder 

publico ainda não informados e irá verificar e encaminhar a documentação ate na sexta 

junto ao gabinete para publicação e posterior eleição da nova diretoria. Também relata 

sobre a família do São João dos Pinheiros onde a residência pegou fogo, de acordo com 

a Resolução 01/2022 – Benefícios Eventuais - Artº15 - Vulnerabilidade Temporária a 

qual se enquadra, onde será pago o aluguel social pelo período de 03 meses (90dias) 

com valor de aluguel até R$900,00 (novecentos reais) visto a média residencial do 

município e o aumento do preços generalizados, sendo passível de mais 90 dias através 

do tesouro, sendo 05 integrantes da família, 02 crianças abaixo de 05 anos, um casal de 

adultos e 01 idoso, após explanação foi aprovado por unanimidade a concessão deste. 

Também apresentou o plano de trabalho da Comunidade Vida Melhor referente a 

emenda parlamentar GND3 custeio, que após análise documental a  mesma aprovada 

por unanimidade. Assim a secretaria segue a palavra para a presidente Monica a qual 

fala referente as visitas e certificações das OSC’S. As OSC’S APAE, AJA, CASA DO 

CAMINHO e COMUNIDADE VIDA MELHOR, foram aprovadas sem ressalvas; 

ADRA e LAR RENASCER aprovadas com ressalvas referente equipe mínima 

conforme NOB-RH/SUAS no prazo de 90 dias para regularização; IEFAN aprovada 

com ressalvas adequação do ambiente no prazo de 90 dias; SASAN aprovada com 

ressalvas necessário equipe mínima conforme NOB-RH/SUAS no prazo de 90 dias; 

AIDAN em adequação , necessário regularização e equipe mínima conforme NOB-

RH/SUAS no prazo de 90 dias. Após explanação aberta a votação ao conselho, sendo 

aprovado por unanimidade, nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, 

Simone lavrei a presente ATA. 

 

 

 

mailto:cmas@arturnogueira.sp.gov.br
mailto:cmas@arturnogueira.sp.gov.br


LIVRO DE ATAS 

                CONSELHO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 

DE ARTUR NOGUEIRA – SP  CMAS – AN 

Rua Nossa Senhora das Dores, nº 629, Centro 
CEP: 13160-166 - Artur Nogueira, SP   cmas@arturnogueira.sp.gov.br 

CNPJ/MF: 45.735.552/0001-86 

Rua Nossa Senhora das Dores, nº 325, Centro, Artur Nogueira, SP - CEP: 13160-166 
cmas@arturnogueira.sp.gov.br 

 

Artur Nogueira 19 de julho de 2022  

 

Ata nº 282 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em dezenove de julho de dois mil e vinte e dois, reuniram-

se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram presentes: 

Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Andrea Leticia – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – 

Comunidade Vida Melhor, Fátima– Representante do AJA, Célia Menconi – 

representante da Sasan, Simone Martins – representante da AIDAN,  Cláudia Carneiro – 

representante da Casa do Caminho, Solange – Representante da Casa ADRA e Pedro 

Cotrim – Representante da Administração. Toma a palavra Simone a secretaria 

agradecendo a presença e apresentando sobre as pautas: 1- Situação da Aidan, 2-  

Representantes do Conselho. Simone justifica ausência da Mônica devido uma reunião 

na prefeitura, estamos apenas com duas pautas mas os assuntos são importantes por isso 

optamos por presencial. Sendo a 1ª a questão da AIDAN, onde na reunião anterior não 

foi certificada para as devidas adequações e o CMAS solicitou um novo relatório da 

VISA sendo este apresentado a todos, verificando que a situação não mudou e tem se 

agravado cada vez mais, o CMAS junto com a secretaria de assistência, conselho do 

idoso, AIDAN e vigilância sanitária para tratarmos sobre a situação, que em se 

arrastando desde Fevereiro de 2022 com a 1ª denuncia a este conselho, na época foi 

apontado situações mais direcionada a saúde, porém ainda sim realizou-se as 

orientações para o presidente Moises e Assistente Social –Simone Martins com Irene e 

Simone Benatti da Secretaria, são cerca de 05 meses até o período da certificação e que 

não houve mudanças e sim seu agravamento, nesta reunião do último dia 11/07/2022 na 

Secretaria de Assistência reforçou mais uma vez as orientações ao representante da 

instituição  o Presidente Moises, onde deve ser as normativas desde o Estatuto do idoso, 

NOB-RH, Tipificação da Assistência Social; Saúde, Vigilância Sanitária, tendo o prazo 

de 30 dias e ainda correndo o prazo do CMAS e que no momento cabe a nós 

acompanhar e caso não se resolva no prazo determinado necessário partir para outra 

instância. Simone Benatti abre a palavra ao colegiado se manifestar, todos leem a 

denuncia e pergunta o que esta sendo feito pela instituição, Simone Martins informa que 

muitas coisas a serem feitas não dependem dela enquanto serviço social, mas sim da 

diretoria e jurídico da instituição diante de todas as orientações dada na reunião. Simone 

Benatti salienta que outras orientações foram dadas em outras gestões, mas sabe-se que 

cidades pequenas são muitos conhecidos e sempre foi-se protelando as pequenas coisas, 

no entanto estamos a um patamar que não pode ser passado e isso não deve 

sobrecarregar a atual profissional do serviço social pois esta a 04 meses e esta buscando 

as correções o que é de pertinência a mesma, estaremos acompanhando  e vamos dando 

a devolutiva ao CMAS.  Também sobre os representantes do conselho, todo o processo 

realizado esta certo, porém devido o ultimo decreto ainda estar em vigor não foi 
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possível dar continuidade, continuamos com esses representantes até setembro, onde 

estarei reenviando os indicados e após publicação oficial faremos a reunião presencial e 

eleição da nova diretoria, todos de cientes e de acordo. Também sugere-se que a 

próxima reunião seja via meet devido algumas demandas que todos apresentam em seus 

locais de trabalho, aprovado por unanimidade, nada mais havendo a reunião deu-se por 

encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 16 de agosto de 2022 

 

Ata nº 283 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS via meet. Em dezesseis de agosto de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social onde estiveram 

presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Andrea Leticia – Representante do Lar Renascer, Dalva Pacanaro – 

Comunidade Vida Melhor, Samuel – Representante da Iefan; Fátima e Karina – 

Representante do AJA, Simone Martins – representante da AIDAN,  Cláudia Carneiro – 

representante da Casa do Caminho, Solange – Representante da Casa ADRA, Marcia – 

Representante da Saúde e Larissa – Representante da Administração. Toma a palavra 

Simone a secretaria agradecendo a presença e apresentando sobre as pautas: 1-  Termo 

de Colaboração 2- Email do Controle Interno e  3- Aidan. Simone agradece a presença 

de todos informa que sobre o termo de colaboração as entidades já podem estar 

providenciando e entregando ate dia 20/09 prazo de 30 dias, conforme solicitação do 

compras para verificar a questão orçamentária. No entanto houve-se o questionamento 

de forma geral do porque entregar o plano antes da divulgação do edital, seria uma 

situação inversa, Simone acordou que estará tirando a duvida junto ao setor de compras 

pois a orientação veio deste setor e estará repassando no grupo de whatsapp estando 

assim todos de acordo. Repassa a palavra para a Monica –Presidente que informa este 

conselho ter recebido dois emails informativos do Controle Interno da Prefeitura sobre a 

visita técnica in loco das instituições Comunidade Vida Melhor  e Sasan. Sendo 

apontado para Comunidade Vida Melhor sobre o portal de transparência da entidade, 

com informações ausentes e sobre sua acessibilidade, Monica salienta que esta questão 

financeira faz parte da contabilidade da prefeitura, sendo também que no momento o 

recurso financeiro desta entidade no momento vem da saúde, as demais estão em 

conformidade. Quanto a entidade Sasan também fizeram apontamentos quanto ao site 

de transparência da entidade e salas de atendimento em precariedade, e o espaço para o 

salão de festas com vários materiais de acesso podendo causar acidentes e atrais animais 

peçonhentos, Monica salienta que é importante a Comissão de visita técnica no 

momento da certificação verificar também esses itens pois faz parte do nosso papel, 

estaremos encaminhando um oficio a entidade solicitando quais providencias estão 

sendo tomadas e acompanhando a situação. Em final sobre a situação da Aidan Simone 

Benatti informa que o prazo da entidade para com o CMAS encerra-se em 21/09/2022 a 

entidade respondeu em oficio as solicitações deste conselho e será compartilhado no 

grupo, o Conselho do Idoso também esta acompanhando o processo e estar realizando 

uma reunião in loco com a entidade sobre questões financeiras que apontadas em 

reunião deles, no entanto já fugiu de nossa alçada pois houve uma denuncia particular 

junto ao MP e esta solicitando esclarecimentos a VISA, então entendesse que no 

momento compete a nós acompanhar e seguir o prazo dado por este conselho e após 
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este tomar as devidas providencias. Simone salienta que nossa próxima reunião teremos 

a troca de membros do conselho o que caberá ao próximo presidente dar continuidade. 

Monica toma palavra reforçando tal assunto e sugerindo que a reunião seja dia 23 na 

sexta pois a reunião mensal é na terça o prazo encerra na quarta, afim de evitarmos 

extraordinárias, fazemos uma única para tratar destes assuntos e sendo esta presencial.  

Simone Benatti passa a palavra para Simone Martins representante da Aidan caso queira 

acrescentar algo. A mesma informa que sim, receberam do MP a notificação, a diretoria 

iniciou algumas providencias, ainda estão sem coordenador, e na medida de suas 

possibilidades a mesma tem buscado cumprir as solicitações, mas muitas são de 

responsabilidade da diretoria, acima de sua alçada. Após explanação de todos os 

assuntos, estando todos de acordo e aprovado por unanimidade,  nada mais havendo a 

reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 25 de Agosto de 2022 

 

Ata nº 284 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte e cinco de agosto de dois mil e 

vinte e dois, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social 

onde estiveram presentes: Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento, Lucas e Andrea Leticia – Representante do Lar 

Renascer, Dalva Pacanaro – Comunidade Vida Melhor, Celia Menconi – representante 

da Sasan,  Cláudia Carneiro – representante da Casa do Caminho, Solange – 

Representante da Casa ADRA,  Pedro Cotrim – Representante da Administração e 

Elisete Gonçalves representante da Saúde. Toma a palavra Simone a secretaria 

agradecendo a presença e apresentando sobre a pauta: 1- Documentação Praça Céus. 

Simone informa que conforme tem sido  discutido no grupo gestor da praça céus, sobre 

a movimentação de documentos e inauguração, necessário a aprovação deste conselho 

sobre as atividades realizadas no processo, houve reuniões no território tanto dentro das 

escolas municipais Ederaldo Rossetti e Regina Pozzi, assim como in loco na própria 

praça com a participação da comunidade, poder público e entidades locais e entorno, 

alguns membros deste conselho participaram dessas reuniões durante esse período. 

Segue em anexo a descrição dessas atividades e fotos devidamente documentada, para 

seguimento dos documentos necessários a aprovação por este colegiado, sendo que de 

todas as documentações apresentadas por esta secretaria estamos com o regimento 

interno em trâmite e aprovação pelo grupo gestor, e a oficina 07 considerada 

incompleta, e pode ser considerada no dia da inauguração e posteriormente 

encaminhada a documentação, ainda não foi divulgado nenhuma data para inauguração 

mas as entidades entorno Casa do Caminho e Iefan já podem se programarem para 

apresentar algo, mantendo a integração no território, por exemplo uma apresentação de 

musica;  bale ou teatro. Claudia toma a palavra informa que está a disposição e tem o 

grupo de balé com a apresentação pronta do “18 de maio” e uma apresentação da 

fanfarra, o qual todos gostaram da ideia. Seguindo também podemos verificar com o 

esporte e cultura uma apresentação destes também, assim após a explanação da pauta, 

colocado em votação e aprovado por unanimidade, nada mais havendo a reunião deu-se 

por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 19 de setembro de 2022 

 

 

Ata nº 285 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em dezenove de setembro de dois mil e 

vinte e dois, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social via 

meet – online, onde estiveram presentes: Monica Dolisne – Presidente e Representante 

da APAE, Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Lucas – Representante do Lar Renascer, Celia Menconi – 

representante da Sasan, Cláudia Carneiro – representante da Casa do Caminho, Solange 

Ramirez – Representante da Casa ADRA,  Márcia Bombarde Representante da Saúde. 

Fátima Pardinho – Representante da AJA, Samuel – Representante da IEFAN e Simone 

Martins – Representante da AIDAN. Toma a palavra Simone a secretaria agradecendo a 

presença e apresentando sobre a pauta: 1- Regimento Interno do CMAS. Simone 

informa que a Lei 3567/2022 regulamenta as politicas públicas de assistência social no 

município, porém no final ela cita que revoga-se disposições contrárias sendo assim 

revoga-se a Lei 2.695/2003 assim como nosso regimento interno. Para agilizarmos o 

tramite interno e administrativo junto a prefeitura Eu e a Monica avaliamos a minuta 

apresentada pelo gabinete e posterior encaminhamos ao grupo para apreciação, devido 

ao curto prazo para nova composição do conselho precisamos desta reunião ordinária. 

Após explanação e esclarecimentos de duvidas, colocado em votação, e sendo aprovado 

por unanimidade deste conselho. Nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e 

eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 20 de setembro de 2022 

 

 

Ata nº 286 - Ata da reunião EXTRAORDINÁRIA do Conselho Municipal de 

Assistência Social de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte de setembro de dois mil e 

vinte e dois, reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social via 

meet – online, onde estiveram presentes: Monica Dolisne – Presidente e Representante 

da APAE, Simone Regina B. Santos - Representante da Secretaria de Assistência e 

Desenvolvimento, Lucas – Representante do Lar Renascer, Celia Menconi – 

representante da Sasan, Cláudia Carneiro – representante da Casa do Caminho, Solange 

Ramirez – Representante da Casa ADRA,  Márcia Bombarde Representante da Saúde. 

Fátima Pardinho – Representante da AJA, Samuel – Representante da IEFAN e Simone 

Martins – Representante da AIDAN. Toma a palavra Simone a secretaria agradecendo a 

presença e apresentando sobre a pauta: 1- Indicação dos Titulares das OSC’s. Mônica 

explana que após encaminharmos a assessoria jurídica os documentos necessários para 

nova composição do conselho, foi apontado sobre a quantidade de representantes da 

sociedade civil, sendo maior que a solicitada em Lei, sendo assim necessário a 

realização de eleição antes de encaminhar a documentação para publicação oficial, 

assim Monica informa que faremos o sorteio on line e serão selecionado as entidades 

titular, estando todos de comum acordo até o momento. Monica compartilha a tela e 

sorteio e solicita o mesmo, sendo as selecionadas -  IEFAN, CASA DO CAMINHO, 

SASAN, ADRA E COMUNIDADE VIDA MELHOR, são as que terão poder de voto e 

voz junto as deliberações do conselho e as demais osc’s apenas com poder de voz, 

sendo assim apresentado a votação a todos e aprovado por unanimidade. Simone toma  

a palavra, reforça a importância da participação das entidades nas reuniões, para partici-

pação das deliberações. Também após todo o tramite de transição encaminharemos o 

regimento interno e com a alteração sobre esse item da indicação, e outras se necessário. 

Nada mais havendo a reunião deu-se por encerrada e eu, Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 23 de setembro de 2022 

 

Ata nº 287 - Ata da reunião ORDINÁRIA do Conselho Municipal de Assistência Social 

de Artur Nogueira – CMAS. Em vinte e três de setembro de dois mil e vinte e dois, 

reuniram-se os membros do Conselho Municipal de Assistência Social, onde estiveram 

presentes: Monica Dolisne – Presidente e Representante da APAE, Simone Regina B. 

Santos - Representante da Secretaria de Assistência e Desenvolvimento, Lucas – 

Representante do Lar Renascer, Celia Menconi e Heloisa – Representantes da Sasan, 

Cláudia Carneiro – representante da Casa do Caminho, Solange Ramirez – 

Representante da Casa ADRA, Jusciele Rachel Almeida Santos - Representante da 

Saúde. Fátima Pardinho – Representante da AJA, Bruno  Salvalaio – Representante da 

Administração, Selma Bade Santos – Representante do Jurídico, Alessandra Fernandes 

Rezende e Simone Menezes – Representantes da Educação, Samuel – Representante da 

IEFAN e Diana Galdino – Representante da AIDAN. Dalva Pacanaro – Representante 

Comunidade Vida Melhor. Toma a palavra Simone a secretaria agradecendo a presença 

e apresentando sobre a pauta: 1- Apresentação do novos membros; 1- Indicação nova 

diretoria e comissões, 2- Resposta Aindan, 4- Oficio SASAN. Simone da inicio 

apresentando-se e pedindo que todos se auto apresentem. Após este momento Monica 

toma a palavra e fala sobre a sua saída e a renovação da diretoria do conselho, como 

tem-se o revezamento estava com recondução a representante da entidade e nesse 

momento sendo o poder  público, Monica informa que fica a disposição alguém se 

candidatar ou pode-se sortear também para todos os cargos Presidente, Vice-Presidente, 

1 Secretario, 2 Secretario e Comissões de Visitas e Análise Documental. Assim após 

explanação das referidas funções Selma se dispõe a presidente, Simone Benatti a 1 

secretaria, Solange se dispõe a Vice, e Alessandra  a 2 secretaria, apresentando a 

plenária para votação e sendo aprovado por unanimidade. Após segue-se para formação 

das Comissões – Visitas  se dispondo Simone Menezes, Jusciele, Alessandra, Dalva, 

Solange e Lucas; de Análise Documental Simone Benatti, Monica Dolisne, Claudia 

Carneio, Fátima Pardinho, Bruno Salvalaio e Selma Bade, tendo ambas as comissões 

pariedade em resoluções tendo o voto minerva ao presidente. Após explanação das 

devidas funções segue para votação e sendo aprovado por unanimidade. Assim Simone 

Benatti da sequencia as pautas trazendo um breve histórico sobre a situação da AIDAN, 

tendo o vencimento da Resolução 003/2022 em 21/09/2022 e informando que 

encaminharam um oficio em respostas as devidas solicitações este foi lido por Mônica, 

sendo assim sugere-se que a comissão de visitas faça uma nova visita a instituição, 

assim como será solicitado a VISA – Vigilância Sanitária um novo parecer da situação e 

assim este conselho tomar as devidas providências, lembrando que estamos aqui para 

auxiliar a entidade  e não prejudica-la, Diana representante da Aidan informa que tem 

alguns anexos para juntar ao relatório mas devido uma demanda na entidade a 

coordenadora não conseguiu e assim que possível estará encaminhando. Após 
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explanação da situação a comissão de visita se reunira a marcarão um dia e horário e 

disposição de quem poderá ir a visita informando a secretaria de assistência para reserva 

do carro, sendo este aprovado por unanimidade. Seguindo Simone solicita a entidade 

Sasan sobre o oficio 59/2022 encaminhado a entidade sobre o informativo do controle 

interno, o qual fez apontamentos junto ao site, estrutural sendo acompanhado pelo 

tribunal de contas, Célia informa que foram tomadas algumas providencias o escritório 

contábil esta regularizando e a diretoria esta verificando sobre o espaço de construção, 

solicitamos que a resposta seja feita através de oficio a este conselho e da mesma forma 

ao controle interno da prefeitura, para que não sejam surpreendidos com visitas do 

tribunal de contas trazendo prejuízo a entidade. Sendo assim Simone informa que estará 

oficiando a VISA sobre a visita, e aguardando a posição da comissão a fim de reservar o 

carro e também a publicação da resolução da diretoria junto ao diário oficial. Nada mais 

havendo a reunião deu-se por encerrada e eu Simone lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira, 18 de Outubro de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artur Nogueira, 16 de Novembro de 2022 

 

Ata nº 288 – Ata da reunião EXTRAORDINARIA do Conselho Municipal de Assistência Social de Artur 

Nogueira- CMAS. Em dezoito de outubro de dois mil e vinte e dois, as 09:16hs, reuniram-se os membros 

do Conselho Municipal de Assistência Social na Casa dos Conselhos, sito a Rua Nossa Senhora das 

Dores, 325 – Centro, onde estavam presentes os que assinam a lista de presença em anexo. Toma a 

palavra Solange agradecendo e iniciando a pauta do dia: 1 -Certificação da AIDAN, 2- Ofícios para as 

Osc’s IEFAN, ADRA e SASAN referente a resolução 003 de 202; 3- Capacitação Cadunico. Solange 

informa que não houve retorno da visa sobre a solicitação de visita, porém durante a visita técnica a 

entidade AIDAN foi verificado melhorias sobre os apontamentos deste conselho e VISA, notando-se 

ainda que outras melhorias é necessário recurso financeiro e isto deve ser promovido através da diretoria 

da entidade. Simone Martins informa que na data de ontem houve nova visita da Vigilância onde apontou 

a necessidade do relatório da RT (responsável técnica enfermagem), pois ainda observa-se prontuários 

sem as devidas anotações cabendo a instituição medidas internas sobre o assunto, salienta ainda sobre a 

visita do cmas, a qual buscaram ao máximo se adequar as solicitações, chegando ao ponto do recurso 

financeiro e sendo necessário um movimento maior por parte da diretoria e presidência ultrapassando suas 

possibilidade. Diante dessa fala Solange questiona sobre o processo de eleição da nova diretoria da 

instituição como está, uma vez que outras entidades já se mobilizam. Simone Martins informe que pouco 

sabe sobre o processo, mas que houve procura direta com a Nany, sendo um questionamento do colegiado 

sobre o tramite de eleição, convocação, formação de chapa etc., Simone Martins informa mais uma vez 

que não tem acesso as informações, que sabe que alguns membros da diretoria saíram,  diante dessa 

informação sugere-se uma solicitação por parte do conselho ao MP no acompanhamento da nova eleição 

da entidade. Simone Martins toma a palavra e salienta também que no momento a instituição não 

comporta a admissão de novos internos; justificando que estão com dois dormitórios interditados para 

manutenção e que um idoso ocupa um quarto com duas vagas devido ao seu comportamento violento não 

sendo possível o compartilhamento e nem quarto único, em finalização da pauta coloca-se em votação a 

certificação da entidade com ressalvas sendo visita bimestral visto ainda estar sendo acompanhada o 

processo junto ao MP e também SEM  a admissão de novos internos, pela entidade não ter no momento 

condições estruturais e financeiras para o recebimento destes,  sendo aprovado a medida por unanimidade. 

Finalizando a pauta, Célia pede a palavra e questiona o porque apenas as instituições são fiscalizadas, 

enquanto os equipamentos públicos não? Célia comenta sobre algumas necessidades de espaço do CRAS, 

a conselheira Mônica relembra que já foi solicitado em reuniões anteriores e o  conselho solicitará 

novamente esclarecimentos. 2 – Sobre os ofícios encaminhados as osc’s referente as ressalvas para 

certificação, apenas a ADRA respondeu solicitando um prazo maior para a contratação do profissional, a 

Sasan não apresentou documento e não houve representante na reunião, já a IEFAN justificou 

verbalmente, mas se comprometeu em enviar justificativa por escrito as solicitações, colocado em votação 

sobre o tema e dando o prazo de 60 dias para a ADRA regularizar o seu RH, Sasan será novamente 

notificando e solicitando um  prazo de resposta de 5 dias uteis, assim Iefan aguardamos a  resposta por 

oficio no prazo de três dias uteis, sendo aprovado por unanimidade. 3- Sobre a capacitação do CadUnico 

passa a palavra Celia e Selma que estiveram presentes, relatam que a capacitação foi boa, foi ressaltado a 

parte da assistência e da saúde e a importância do CMAS. Fátima fala sobre o assalto e esclarece que até o 

momento a instituição teve um prejuízo em torno de R$ 20.000,00 (vinte mil reais), que já estão 

instalando alarme e acertando burocracia junto a seguradora, que ficaram apenas dois dias sem atender o 

publico para arrumar o espaço. Nada mais havendo as 10:33hs, deu-se por encerrada e eu, Solange 

Moreno Ramirez lavrei a presente ATA.  
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Artur Nogueira, 16 de Novembro de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata nº 289 – Ata da reunião ORDINARIA do Conselho Municipal de Assistência Social de Artur 

Nogueira- CMAS. Em dezesseis de novembro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal de Assistência Social na Casa dos Conselhos, sito a Rua Nossa Senhora das Dores, 

325 – Centro, onde estavam presentes os que assinam a lista de presença em anexo. Toma a palavra 

Simone agradecendo e iniciando a pauta do dia: 1- Censo Suas, 2- PPA; 3- Ofícios para as Osc’s; 4- 

Prestação de Contas; 5- Eleição AIDAN, 6- Retorno MP/AIDAN; 7-Conselho dos Direitos Humanos. 

Seguindo a pauta Selma agradece a presença de todos e passa a palavra a Secretaria Simone, a mesma 

agradece a todos 1- sobre o preenchimento e entrega do Censo SUAS,  2- Referente ao PPA – Plano 

Plurianual da Assistência Social 2023 já tivemos uma breve reunião com as coordenadoras do CRAS e 

CREAS e a próxima com a presidente do CMAS para alinhar as metas do município e posterior será 

apresentando o plano ao conselho para apreciação e aprovação. 3- Sobre as entidades oficiadas IEFAN e 

Sasan responderam e AIDAN complementou resposta anterior das devidas providências, o qual foi 

repassado a todos para apreciação. 4- Em 02/12/2022 abrira o sistema do PMAS e se inicia prestação de 

contas junto ao sistema assim, a próxima reunião ou ate a de janeiro a contabilidade virá apresentar os 

documentos para apreciação e aprovação de todos, na sexta anterior tivemos uma live sobre o tema com a 

drads a mesma reforçando o preenchimento correto do sistema, a documentação e mais importante 

estarmos no prazo, pois a nova gestão estadual faz o pagamento de recursos por lote, ou seja, por drads, 

será feito o pagamento quando todos entregarem as devidas prestações, caso 01 atrase, atrasa todos os 

municípios, importantes nos alinharmos para não ocorrer o atraso. 5- Na data de hoje teremos a eleição da 

AIDAN e se todos puderem participar e ajudar, ficará gratos, Simone Martins toma a palavra e para da 

expectativa de mudança e melhorias da entidade e conta com a participação do colegiado. 6- Enviamos 

um oficio ao MP para acompanhar a eleição e tivemos um retorno por telefone, devido ao prazo curto até 

o dia da eleição não estariam presente, mas em acompanhamento com no processo, 7- Finalizando 

Conselho dos Direitos Humanos, no meu retorno de licença dois conselhos foram iniciados COMPEDE 

do Deficiente e dos Direitos Humanos, o 2º esta incompleto necessitando de complementação no caso 

referente sobre as categorias indicadas para fazer parte, ou seja, osc’s, OAB, MP, movimentos sociais de 

LGBT ou negros ou outros e será necessária essa alteração então as osc’s receberão mais um ofício de 

indicação de membros para mais um conselho totalizando 06 conselhos que respondem a secretaria de 

Assistência e Desenvolvimento Social sendo: Conselho Municipal da Assistência Social, Conselho 

Municipal da Criança e Adolescente, Conselho Municipal de Defesa e Direitos da Mulher, Conselho 

Municipal da Pessoa Idosa, Conselho Municipal da Pessoa com Deficiência e Conselho Municipal dos 

Direitos Humanos e Cidadania. Simone Benatti solicita caso as OSC’s tenham programação de natal 

podem repassar  a secretaria para divulgação. Simone também informa sobre a compra do carro e 

computadores do AJA com Recurso da emenda, logo receberemos os itens e entregaremos a instituição. 

Assim todos de acordo com as informações define-se para a próxima reunião dia 16 de Dezembro CMAS 

e CMDCA, visando o final de ano devido o recesso do  poder público. Nada mais havendo deu-se por 

encerrada e eu, Simone Benatti lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 17 de Novembro de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Ata nº 290 – Ata da reunião EXTRAORDINARIA do Conselho Municipal de Assistência Social de Artur 

Nogueira- CMAS. Em dezesete de novembro de dois mil e vinte e dois, via watszaap, reuniram-se os 

membros do Conselho Municipal de Assistência Social na Casa dos Conselhos, sito a Rua Nossa Senhora 

das Dores, 325 – Centro, onde estavam presentes Monica – representante da Ape; Simone Martins – 

representante da AIDAN; Alessandra Fernandes – representante da Educação;  Jusciele  Rachel e Sônia – 

representantes da saúde; Adriana Barros – representante da administração, Solange Ramirez – 

representante da ADRA, Simone Benatti – representante da Assistência Social; Lucas – representante do 

Lar Renascer e Claudia Carneiro – representante da Casa do Caminho. Simone Benatti agradece a todos e 

informa que no dia de hoje participou de uma live com a DRADS e o município foi contemplado com um 

Recurso Estadual para o Fortalecimento da Vigilância Sócio Assistencial, para ser usado como custeio e 

investimento sendo o valor de R$34.720,00 (trinta e quatro mil, setecentos e vinte reais). Após explanação 

colocado em votação para recebimento do recurso, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo 

agradece a todos encerra-se a reunião e eu, Simone Benatti lavrei a presente ATA. 
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Artur Nogueira 08 de Dezembro de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       

 
 

 

Ata nº 291 – Ata da reunião EXTRAORDINARIA do Conselho Municipal de Assistência Social de Artur 

Nogueira- CMAS. Em oito de dezembro dois mil e vinte e dois, via meet, reuniram-se os membros do 

Conselho Municipal de Assistência Social na Casa dos Conselhos, onde estavam presentes Simone Martins – 

representante da AIDAN;, Simone Benatti – representante da Assistência Social; Selma – representante do 

Jurídico, Dalva– representante da Comunidade Vida Melhor, Belly – representante da IEFAN e Andréa 

Leticia – representante do Lar Renascer. Simone Benatti agradece a disposição de todos e informa que a 

APAE recebeu a emenda GND4 Nº 350380220200002 o qual tem saldo renascente de R$7.282,00 (sete mil 

duzentos oitenta e dois reais) e solicitamos a utilização desse com adequação ao plano, tendo a devolutiva 

recentemente do Ministério, sendo assim foi apresentado  no grupo o plano ajustado para apreciação e  

aprovação do conselho.  Após explanação foi colocado em votação para utilização do recurso, aprovado por 

unanimidade. Nada mais havendo agradece a todos encerra-se a reunião e eu, Simone Benatti lavrei a presente 

ATA. 
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Artur Nogueira, 16 de Dezembro de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata nº 292 – Ata da reunião ORDINARIA do Conselho Municipal de Assistência Social de Artur Nogueira- 

CMAS. Em dezesseis de dezembro de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros do Conselho 

Municipal de Assistência Social na Casa dos Conselhos, onde estavam Simone Benatti – representante da 

Assistência Social; Selma – representante do Jurídico, Dalva– representante da Comunidade Vida Melhor, 

Lucas – representante do Lar Renascer, Samuel – representante da IEFAN , Solange – representante casa 

ADRA, Claudia – representante da casa do caminho. Simone Benatti agradece a disposição de todos nesta 

última reunião do ano, temos apenas duas pautas. 1- Prestação de contas . 2- Comissão AIDAN. 1- Sobre a 

prestação de contas devido a um atraso no sistema a DRADS prorrogou as datas até 26/01/2023, tendo tempo 

hábil para a reunião de Janeiro e explanação dos extratos pela contabilidade. 2- Sobre a AIDAN a nível 

informativo o MP solicitou para a Assistência e Saúde um plano de Ação para a desocupação dos idosos caso 

a situação da OSC’S não seja regularizada, o Secretario Amarildo realizou uma reunião com a saúde e ficando 

para  Secretaria de Saúde responder ao MP, visto que foi certificado pelo CMAS com ressalvas e também 

com alvará da VISA aprovado com ressalvas, não há impedimento de funcionamento e conforme informado 

em reuniões anteriores pela representante da entidade, hoje é necessário recurso financeiro para as obras 

estruturais, sendo necessário  um movimento da diretoria, também o fato de ser novos diretores para 2023 

acreditasse que a situação mude. Mas o colegiado esta ciente da situação, caso não haja resposta negativa do 

MP permanece as ressalvas e fiscalização do CMAS, havendo uma devolutiva de providências é necessário 

montarmos uma comissão para construção de plano com integrantes de poder publico, CMAS, CMDI, e 

outros se necessário. Para Janeiro devido a capacitação do CMDCA a reunião fica alterada para 20/01/2023 as 

10h na casa dos conselhos. Após explanação, foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo agradece a 

todos encerra-se a reunião e eu, Simone Benatti lavrei a presente ATA. 
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